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My jsme žáci 9.A, 

už se všichni loučíme 

se školou, s učením, 

s prvoukou a se čtením, 

to z nás nikdo nezmění. 

 

Už umíme dobře psát, 

číst a taky počítat, 

proto si bez viny 

užijeme prázdniny 

v náruči své rodiny 

 

 



Školní výlety 
1. a 2. třídy  

Dne 4. 6. 2013 jsme se vydali i s prváky na školní výlet. Nejdříve jsme navštívili jeskyně   

v Teplicích nad Bečvou, kde se mi moc líbilo. Potom jsme navštívili muzeum v Přerově. 

Nejvíce mě zaujalo zkoumání kostí mamuta. Výlet se mi moc líbil.    

                                                              Valinka                                                                                      

V úterý 4. 6. jsme jeli na výlet. V jeskyních v Teplicích se mi nejvíce líbil Antoníček, kterého     

jsem si pohladila. V muzeu jsme si hráli na archeology a poznávali pravěké koření.   

                     Kačenka  

                                                              

Na výletě jsem si koupila dvoje náušnice s kytičkami zelené a bíle barvy. Nejvíce se mi líbilo 

v jeskyních, kde jsme viděli i Antoníčkovo srdce. Hodně tam kapala voda. 

           Adélka  

3. třída 

V pátek 7. 6. jsme se sešli na autobusovém nádraží a vyrazili směr svatý Hostýn. Nejprve jsme   

se vypravili k vrtuli, poté na mši do baziliky Nanebevzetí Panny Marie. Potom jsme šli do nově 

otevřeného muzea. Když jsme dostali rozchod, koupil jsem si klobásu, bouchací kuličky a 

perníkové srdce pro maminku. Cestou zpátky se stalo něco nečekaného- ujel nám autobus ☺. 

Protože bylo horko, koupili jsme si zmrzlinu a ve dvě hodiny jsme odjížděli z Bystřice. 

                                                                                                                                    Ondra Zatloukal 
Dne 7. 6. jsme se sešli na zastávce v Dřevohosticích. Odjeli jsme do Bystřice a tam čekali na 

autobus, když přijel, vyjeli jsme na Hostýn. Šli jsme k vrtuli, do baziliky Nanebevzetí Panny 

Marie a potom jsme se vydali do muzea. Dostali jsme rozchod, někdo se šel občerstvit a 

zbytek nakupovat do stánečků. 

Po hlasování jsme se vydali dolů pěšky. Sice nám ujel autobus, ale náladu nám to nepokazilo.  
Pro osvěžení jsme si koupili zmrzlinu. Za chvíli přijel autobus a vyrazili jsme domů. Výlet se 
nám moc líbil, počasí bylo skvělé až na to, že byla chvíli mlha. 

                                                                                                žáci 3. třídy 

                                                                                    

4. a 5. třída 

Byli jsme se školou na výletě v Javoříčských jeskyních, na Bouzově, v Lošticích. Vyrábějí se tam 

tvarůžky, viděli jsme film o tvarůžkách. Líbila se mi jeskyně s krápníky. Z krápníků byla 

vytvarovaná postava vodníka s potůčkem, také želva a voda, kde se hází koruny. Když se tam 

hodí peníze, tak se splní přání. Výlet se mi líbil. 

                                                                                                                               Dáša Zmeškalová 

   

Na školním výletě jsme jeli jako první do jeskyní, tam se mi líbil vodník z krápníků. Potom byl 

hrad Bouzov, tam se mi líbilo všechno možné. Loštice byly krásné, ale tvarůžky jsem si 

nekoupila, nezbyly mi peníze. U jeskyní jsem si koupila náhrdelník s netopýrem, na Bouzově 

perník pro maminku, pro tatu méďu, pro sestru Páju náušnice a pro Áďu pískací zebru. Tento 

výlet se mi moc líbil.          

                                                                                                                           Lenka Kubálková 



 

6. třída 

Ve čtvrtek 6. 6. 2013 jsme jeli na školní výlet. Domluvili jsme se, že pojedeme   do Veselí nad 

Moravou a tam půjdeme do hvězdárny a poplujeme po Baťově kanále. Ráno   po čtvrt na osm 

jsme se setkali před vlakovým nádražím, nasedli do vlaku a s mezi přesednutím dojeli do 

Veselí nad Moravou. Vysedli jsme a pěšky došli do hvězdárny. Byli jsme mile překvapeni 

hezkým počasím, protože v Přerově vypadalo, že zmokneme. Pan průvodce nás provedl 

hvězdárnou a pustil nám různé filmy o vesmíru a planetách. Po prohlídce jsme vyšli kousek 

před hvězdárnu, přijela loď a nasedli jsme. Kvůli tomu, že nahoře na lodi seděla jiná třída z jiné 

školy, která jela s námi, museli jsme si sednout dolu. Po cestě jsme viděli krásnou krajinu a už 

tam i zrály třešně. Když jsme dopluli, dali nám paní učitelky 10 minut přestávku. Já a 

kamarádka jsme našli místo plné čtyřlístků a pětilístků, tak jsme si jich pár natrhali. Nazpátek 

jsme obsadili na lodi místo nahoře, ale kvůli nízkým mostům jsme si museli čapnout přes 

zábradlí. Když jsme dojeli, měli jsme rozchod v Kauflandu, tak jsme si něco koupili. Potom 

jsme jeli vlakem nazpátek. Dojeli jsme živí a zdraví, nikomu se nic nestalo. Výlet se mi líbil a 

odnesla jsem si z něho pěkné zážitky. 

                                                                                                                               Klára Fialová  

7. třída 

Náš sedmácký výlet měl samá NEJ. Byl totiž nejlepší, nejdelší, nejskvělejší ze všech letošních 

výletů na naší škole. Náš pan třídní plánuje rád náročné technické památky, a tak nás čekalo 

Muzeum řemesel v Letohradě. Nejvíce nás zajímala expozice staré školy s perfektními starými 

lavicemi a zařízená zubařská ordinace, kde jsme se dozvěděli něco o drastických způsobech 

ošetřování zubů. 

Po obědě se s námi autobus vyšplhal do výšky skoro 1000m nad mořem na Suchý vrch, odkud 

jsme statečně vyrazili na 4km túru k pevnosti Bouda. Ta kdysi měla chránit naši republiku před 

Němci. Zima a všude přítomná voda byly sice nepříjemná, ale prohlídka vnitřního vybavení, 

zachovalý nábytek, zbraně i pomník obránců naší země, to vše na nás zapůsobilo. I počasí nám 

fandilo, protože velká bouřka nás  „zastihla“ asi 70m pod zemí. Poslední zastávka je klášter a 

kostel Hora Matky Boží, bohužel zavřený, ale s nádherným výhledem na Jeseníky a Orlické 

hory. „Lenoši“ zůstali v autobuse a my stateční jsme seběhli křížovou cestou dolů. Příští rok 

opět znovu za zážitky!                                                                               Patricie, Natálie, Markétka 

                                                                                                                 
                                                                                                                                  
  
 
 
 
 
 

 
 

                  Poslední zastávka – panorama v Orlických 

horách 



8. třída 

Včerejší výlet do Brna byl jednoduše super. I když se mi teda popravdě ráno vůbec nechtělo 

vstávat, tak jsem byla ráda, že jsem nakonec jela. Ve vlaku byla sranda i s tím pánem, co s námi 

seděl a cestu do Brna jsme si maximálně užili. Na hlavním nádraží už jsme to nevydrželi a 

museli si odskočit na toaletu. Jenže problém byl v tom, že tam byl automat na peníze a my 

nevěděli, jak se s ním zachází. No jo, to je tak, když holky z vesnice pustí do velkoměsta. 

  V technickém muzeu jsme dostali pracovní listy od pana učitele Kohla, a tak jsme se  pustili do 

vyplňování. Všichni se na to vrhli, ale pak jsme si uvědomili, že nikdo u sebe nemá ani jednu 

propisku. Ještě, že pan učitel má zásoby propisek pro každý případ. V muzeu jsme chodili samy 

bez dozoru a skvěle jsme se u toho bavili. Byli tam stará auta, formule, motory, kino na 

promítání vynálezu od známých vynálezců, puzzle na skládání a plastelíny na modelování. Také 

jsme si mohli vyzkoušet, jakou máme krevní skupinu, komu bychom mohli darovat krev nebo 

od koho ji můžeme přijmout. Když jsme dokončili pracovní listy, zbýval nám ještě čas, a tak 

jsme si šli modelovat hlavu z plastelíny. Trvalo nám to dlouho, ale strašně se nám náš výtvor 

líbil. Komu taky ne, že. Aspoň od nás měli páni učitelé na chvíli klid. Znáte přece staré přísloví: 

kdo si hraje, nezlobí. To samé platilo i u nás. 

                                                        Zuzana Nelešovská 

 

 

                                              Super muzejní kus 

 

 

 

 



9. třída 

Už jste někdy vyzkoušeli, jak bolí rána malou kuličkou? My, deváťáci, už ano a bolí to pořádně! 

Deváťáci do Zlína vyrazili 6. 6. 2013 po šesté hodině ranní a první rozchod nás čekal ve zlínském 

obchodním centru Zlaté jablko. Vybrali jsme si film Scary movie 5 neboli Strašidelný film. Zhlédli 

jsme parodii na horory a to jsme se my, ostřílení mazáci, upřímně zasmáli.  

Následovalo naše oblíbené KFC, ve kterém se nám spravila nálada a zaplnily prázdné žaludky.       

Po nasycení se naše sedmičlenná skupina kluků odebrala před budovu, kde na nás čekaly holky 

z naší třídy společně s paní učitelkami. Další zastávka byla aréna na paintball, kde nás už majitelé 

čekali. Upozornili nás na věci, na které si máme dávat pozor, co smíme a nesmíme. Rozebrali jsme 

si vybavení a oblekli se do kombinéz. Zbraně nám naplnili vzduchem a doplnili zásobník. Naše třída 

se rozdělila na dvě družstva, pustili nás do arény a každý tým šel do svého startovního rohu. 

V obou rozích byly mísy plné kuliček. Tyto kuličky byly pevné a gumové, takže se naše oblečení ani 

nezabarvilo. Připravili jsme se a v reproduktorech zaznělo: „Masky nasadit, pozor, start“! A začala i 

hrát hudba. Cílem každého hráče bylo střílet po soupeřovi a zmáčknout jeho tlačítko, abychom 

vyhráli kolo. Ale při tom všem jsme si museli hlídat to své. Když někdo dostal zásah, musel 

zvednout zbraň a odebrat se do rohu, 

odkud startoval a tam se jakoby hned 

oživil a mohl hrát dále až do zaznění 

sirény, což znamenalo, že soupeř nebo 

náš tým zmáčkl tlačítko. A tak to šlo 

hodinu a půl. Čas uběhl tak rychle, že se 

nám zdálo, že to byla jen chvilka. Nebylo 

to jen o střílení, ale padlo i spoustu 

vtipných hlášek, jako třeba „Kryj mě“, 

bylo mi řečeno a v zápalu boje se mi 

dostalo odpovědi „Jak se to dělá?“ čekali 

byste vysvětlení, když to po vás někdo 

chce, a jen uslyšíte „Nevím, ale bylo to ve 

filmu“.  

Víte, celý výlet asi vystihne tohle krátké shrnutí: 

Nevnímám bolest, jediný, co teď pociťuju, je nejistota, strach a adrenalin pumpující mi snad až 

ve spáncích. Se zbraní v ruce se krčím za jednou překážkou, a když se pokusím opatrně 

vyhlédnout a zhodnotit situaci, modlím se, aby mě soupeřova zbraň nezasáhla. Jakmile 

opatrně vystrčím hlavu, okamžitě se mým směrem spustí palba. Bleskově se zase odkulím       

do bezpečí, a jediný, co slyším, je kromě mého vlastního zrychleného dechu svištění a 

bubnování kulek všude okolo. Zakleju… 

Potom jsme se odebrali k autobusovému nádraží, kde nás čekal ještě jeden rozchod.  Za půl  

hodiny nám jel autobus. Cesta ze Zlína až domů byla plná příhod a vyprávění 

z nezapomenutelného zážitku, a to bylo právě z paintballu.   

            Martin Lichnovský 

 



Básnická tvorba našich páťáků.

Červen                                                

V červnu nám škola končí,  

všichni se ještě pilně učí. 

                                                 

Prázdniny už volají,           

děti ven lákají.  

Moře, les a jahody, 

pojedeme na tábory. 

                                                          

Tábořiště připravíme. 

Písně přitom zazpíváme.   

    (Tereza Caletková) 

                       

Červen 

Červen to je letní den,              

je to jako krásný sen. 

je to jako sedmikráska v poli, 

nebo také v Tróji. 

V červnu se jahody červenají, 

všichni z toho radost mají. 

  (Karolína Kovaříková) 

 

 

 

      

 



Spolu to dokážeme! 

Projekt spolu to dokážeme, který se děje mezi 1. a 9. třídou, byl pro nás deváťáky neznámý. 

Zatímco my jsme znali aspoň naši školu, pro naše budoucí prvňáčky to bylo něco nového.  A bylo to 

tady. Dne 3.9 2013 jsme stáli všichni před školou. Pokud si myslíte, že tento projekt začal 3.9 201,  

jste na omylu, už dávno předtím jsme dětičky navštívili ve školce, kde to bylo moc super.   

My jako zkušení deváťáci jsme stáli někde vzadu, avšak naši prvňáčci se drželi pěkně u svých 

rodičů ruku v ruce a vyčkávali, co nastane. Při slavnostním úvodu, který se pro nás stal za devět let 

rutinou, ale pro ně to bylo něco nového, stáli s otevřenou pusou a koukali. A pak přišel ten moment. 

„Milí prvňáčkové“, řekla paní ředitelka „vstupte do naší krásné školy s doprovodem paní učitelky 

Čechové“. Byli tak nedočkaví a tak moc se těšili. Po chvilce, když se s nimi paní učitelka seznámila, 

jsme zaklepali na dveře a šli jsme se seznamovat my. 

  A jak dny ve škole ubíhaly, oni poznávali nové věci, my poznávali je a oni nás – bylo nás spolu 

strašně dobře. Řekli byste nuda, jen se tak bavit s prvňáky, ale co my jsme s nimi všechno zažili! Už 

nás to ve škole nebavilo, a tak 

14. 11. 2013 jsme se vydali 

s prvňáčky na náš společný 

výlet do Galaxie ve Zlíně. 

Vydali jsme se vpřed                

za zážitky a hrami.. A přímo na 

místě nebyla žádná, kterou 

bychom jsme nevyzkoušeli, 

nebo která by se nám snad 

nelíbila. Hlasitý jekot nás 

prováděl při skluzu z velmi 

příkré skluzavky. Také jsme si 

zahráli na horolezce. To byste 

se divili, jak se všem dařilo! 

Poslouchali jsme rady od paní 

učitelek a prvňáčci od nás. Ani 

na sváču jsme čas neměli, tak jsme si to tam užili, že v autobuse všichni usínali. Byl to velice vydařený 

výlet. 

  Dále následovaly Vánoce. Jak je známo, na Vánoce se těší snad každý. Tento rok jsme je 

oslavili s našimi malými kamarády.  Těsně před vánočními prázdninami prvňáčky navštívilo čtrnáct 

Ježíšků, kteří jim donesli dárky. Ani nás neminuly dárky od prvňáčků, vyrobené přáníčka a i dokonce 

věcné dárky nás velmi potěšily. Bylo to příjemné překvapení pro všechny ☺. 

 Když už nás to přestalo bavit v lavicích, tak jsem se přesunuli do tělocvičny. Dne 12. 3. 2013 

jsme se třetí vyučovací hodinu přemístili do tělocvičny, kde jsme prvňáčkům přichystali překážkové 

dráhy. Dráhu jsme postavili ze švédské bedny, kozy, koberce a lavičky. Prvňáčci se rozdělili na dvě 

skupiny po sedmi. Pája s Adamem všem předvedli, jak se to má správně dělat, a zábava mohla začít. 

Všichni zdárně zdolali první, druhou i třetí dráhu. Nakonec jsme se všichni společně vyfotili.  

 Samozřejmě jsme se nezabývali jen sami sebou, ale také přírodou. Konkrétně ptáčky. 

V pracovních činnostech jsme stloukli budky, které se nám snad povedly, a rodinka, která se do ní 

nastěhuje, se bude mít skvěle. Užili jsme si spoustu srandy a bylo úžasné se jako třída podílet na 



společné práci pro 

prvňáčky. Dne 24. 3. 2013 

jsme se sešli před školou a 

pan školník za pomoci 

našich chlapců pověsil 

budky. Před věšením nám 

prvňáčci přečetli přání pro 

ptáčky: „Přeji, aby jim bylo 

teplo a měli krásná 

mláďátka.“ Byli opravdu 

povedené a doufáme, že se 

přání vyplní do jediného 

slovíčka. 

Práce s prvňáčky byla 

super. Bude se nám s nimi 

těžce loučit, ale do života   

jim přejeme hodně štěstí.                                           Naše partička v Galaxii ve Zlíně 

 

              Venda, Pája, Ivana 

 

 
                                Mikulášksé dárkování                    

                                                            



Paragráfek 

Je pátek 31. 5. 2013 ve všech třídách na druhém stupni vrcholí přípravy a stoupá nervozita. Jen my 

deváťáci máme plno elánu a chystáme vše potřebné pro to, aby Paragráfek mohl začít.  Moc času 

jsme na přípravy neměli, ale i tak jsme si uměli poradit. Po druhé hodině vše vypuklo. Celý druhý 

stupeň se sešel v tělocvičně, kde představila paní ředitelka naše týmy a porotu, ve které zasedly pí uč. 

Bartušková s pí uč.Vyhňákovou, které Paragráfek připravily a sestavily osnovu soutěže spolu s paní 

ředitelkou. Dalšími, co zasedli do poroty, byli p. uč. Foukal, puč. Jakubálová a p. uč. Kohl. První 

disciplínou byly otázky ohledně pojištění, práv a dalších. Následně pokračovaly jiné úkoly, do kterých 

zasahovaly i divácké soutěže, jako byl například hod míčku na cíl, kde si naši kluci vedli moc dobře. 

Nebo jedna z dalších diváckých soutěží o nejlepší pokřik pro svůj tým, tam naše holky zabodovaly. 

Našlo se tam také místo na naše oblíbené scénky, které nás tak baví. Poslední soutěže byly brány 

z matematického úhlu. Zabíralo to např. sudoku a různé matematické výpočty, ve kterých jsme 

samozřejmě nechybovali. Soutěž ukončilo vyhlášení vítězů a předání cen. My jako deváťáci jsme si 

chtěli udržet své první místo z minulého roku, a tak se také stalo. Dostali jsme hodnotné odměny a 

všichni z poroty nám poblahopřáli. Tím školní pátek skončil a všichni jsme se vyčerpaní, ale    

s úsměvem vrátili domů.  

                                         Filip, Adéla 

 

 

                                                       

     



                                                                                                            

Módní okénko 

Tak jako každý rok nastává další nová módní kolekce oblečení nebo změna 

stylu, letošní rok tomu není jinak. Pro tohle léto je netradičním hitem u 

náctiletých dívek nošení klobouků z toaletního papíru a plážové letní šaty 

vystřídaly pytle od brambor, tak jako to kdysi prosazovala slavná herečka 

Marilyn Monroe. Velmi oblíbené boty jsou jednoduché lodičky s velkou 

červenou mašlí. Ale u kluků je móda trochu jiná. Kluci se vrací k hippie stylu. 

Už kvůli tomu, že tato móda je velice praktická a kreativní. To znamená, že 

oblečení je velmi barevné, volné či rozevláté. Obuv je libovolná, jelikož 

k tomuto stylu se hodí cokoliv. Mezi časté doplňky patří například brýle zvané lenonky, které používal 

John Lennon, jenž je s oblibou nosil. U obou skupin samozřejmě převládají dlouhé vlasy nebo 

jednoduchý rozcuch – zkrátka ty nejjednodušší typy účesů, co kdy mohly existovat, jelikož v dnešní 

době je přeci pořád kam spěchat. 

          Tereza, Diana, Jitka 

Už víme co si obléct, teď na co zajít do kina  

a co hrát za hry 

Minecraft 

Minecraft je vlastně hra, kde se snažíte přežít před příšerami a stavíte si tam různý stavby, podzemí 

anebo si můžete postavit vysokou věž, kam vylezete a můžete odstřelovat lukem příšery. Můžete 

využít i jiné zbraně, ale musíte si stáhnout mody, kterých je spousta. 

Ale nejlepší na tom je, že se můžete připojit na server s přáteli a stavět si ty nejúžasnější stavby. Je to 

kreativní hra.                               

            

                                                                        

 Hodnocení:  80%  

    

    

    

    

    

    

    

    

    

            

            

             



League of legends 

Nejlepší na této hře je, že si jí můžete zahrát  

s přáteli a společně se pobavit. 

Můžete si tam vybrat mnoho druhů postav jako 

např: Attack damage carry, tank, mage, jungler a 

support. Tato hra vás zabaví na dost dlouhou dobu. 

Můžete chodit na různé lajny map, solo na top, bot, 

kde bývá nejčastěji support a ADC. Na mid chodí mage. Je to strategická hra. 
Hodnocení: 120% 

Adam 

Bláznivá olympiáda 

Chamtivý strýček (Brian Cox) a hromada dluhů donutí roztomilého 

smolaře Steva Barkera (Johnny Knoxville) uchýlil se k plánu tak 

šílenému a zavrženíhodnému, že by dokonce mohl fungovat. Bude 

předstírat mentální retardaci, pronikne na nadcházející Speciální 

olympiádu a domů přiveze zlato! Jenomže soupeři celý podfuk 

prokoukli. Steve díky nim procitá a uvědomuje si, že chce zdolat 

mnohem větší výzvu: stát se lepším člověkem.  

Hodnocení:  80% 

http://www.csfd.cz/film/188524-blazniva-olympiada/zajimavosti/ 

 

 Drž hubu! 

Ruby, zloděj individualista, je těsně po ukrytí lupu polapen, 

odsouzen a vsazen do vězení. Na neštěstí pro něho zrovna do cely 

ke Quentinovi, nejukecanějšímu vězni na světě. Ruby se musí za 

každou cenu dostat ven. Chce si vyzvednout svůj lup a hlavně být co 

nejdál od Quentina. Jenomže je to Quentin, kdo vymyslí plán útěku, 

a tak si asi bude muset Ruby na Quentina zvyknout. 

Hodnocení: 99% 

http://www.blaznivekomedie.cz/category/kategorie-blaznive-

komedie/                                                                                                



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výhra není všechno, výhra je to jediné. 
Jak všichni víte, každoročně se v tělocviku vyhodnocuje nejvšestrannější sportovec roku. Tahle soutěž 

se rozlišuje na dívky a chlapce a na starší a mladší žáky. Vždycky máme rádi plno tabulek u tělocvičny, 

které dělá s radostí paní učitelka Jakubálová. 

 

A jak jsme letos dopadli?  

 Mladší žáci  

Pořadí Jméno Body 

1. Tellinger Adam 7260 

2. Jančík Josef 7200 

3. Složil Martin 6280 
 

 Mladší žákyně  
Pořadí Jméno Body 

1. Kubálková Pavla 5960 

2. Fiurášková Lucie 5740 

3. Horáková Natálie 5680 

 Starší žáci  

Pořadí Jméno Body 

1. Zbíral Tomáš 6880 

2. Bařina Adam 6100 

3. Krajcar Filip 5920 
 

 Starší žákyně  

Pořadí Jméno Body 

1. Zmeškalová Adéla 5930 

2. Bakalová Žaneta 5760 

3. Mizerová Vendula 4870 

A jak dopadl turnaj ve volejbale? 



Tento rok se u nás ve škole pořádal turnaj ve volejbale. Účastnil se celý druhý stupeň, který utvořil 

týmy z šesti lidí-3 holky a 3 kluci. Naše třída měla týmy dva, jeden se jmenoval KFC (kentucken fricken 

chicken) a druhý Plešouni. Všem se na turnaji dařilo a nejde říct, že by se nějaký tým nesnažil. Všichni  

do toho dali všechny své síly. Všichni chtěli vyhrát, ale první místo je jen jedno, a to tentokrát čekalo 

na nás, na tým KFC. I my jsme se snažili, museli jsme se poprat se všemi týmy a ne vždy naše vítězství 

bylo lehké. Ani tvrdý boj o vítězství nás neminul. Ale dá se říct, že jsme vyhráli s přehledem!☺   

1.MÍSTO DRUŽSTVO KFC Krajcar, Mikeška, Zbíral, Janáková, 
Hanáková, Albertová 

500 bodů 

2.MÍSTO DRUŽSTVO FEJEDE Panák, Malhocký, Rosulek, Dočkal, 
Bakalová, Zapletalová, Kleinová, 
Zmeškalová  

450 bodů 

3.MÍSTO DRUŽSTVO NEVIM Tellinger, Složil, Jančík, Hradil, Přikrylová, 
Obdržálková, Logajová, Kubálková 

400 bodů 

4.MÍSTO DRUŽSTVO PLEŠOUNI Lichnovský, Bršťák, Bařina, Křížová, 
Kašpárek, Bortníková, Školoudová, 
Slatinková 

350 bodů 

5. MÍSTO DRUŽSTVO PAŘEZY Bednařík, Mikeška, Hajsler,Gajdošík, 
Navrátilová, Sedlářová, Tučková, 
Hradílková 

300 bodů 

6.MÍSTO DRUŽSTVO MICKYHO 
KLUBÍK 

Štěpaník, Fajks, Matys, Sigmund, 
Nelešovská, Pechová, Kropáčková 

250 bodů 

                                                                                   Ivana, Aďa, Pája 

                                              

 

                                           Luštím a směju se 



 
                                                                                                                                             Robin, Honza 

 
 

 

Kam jdeme na školu? 



 

Albertová Pavlína – Gymnázium Jana Blahoslava a střední pedagogická škola Přerov – předškolní a      

                                     mimoškolní pedagogika 

Bařina Adam – Střední škola elektrotechnická Lipník nad Bečvou – elektrikář 

Bortníková Tereza – Střední škola gastronomie a služeb Přerov- kadeřnice 

Bršťák Robin – Střední průmyslová škola Přerov - strojírenství 

Hanáková Vendula – Soukromá střední odborná škola Hranice – sociální činnost a právo  

Janáková Adéla – Střední průmyslová škola stavební Lipník nad Bečvou – architektura a pozemní                      

                                stavitelství 

Kašpárek Jan – Střední průmyslová škola Přerov - strojírenství 

Krajcar Filip – Obchodní akademie a jazyková škola Přerov – manažer informačních technologií 

Křížová Jitka – Střední škola nábytkářská a obchodní Bystřice pod Hostýnem – uměleckořemeslné        

              zpracování dřeva 

Lichnovský Martin – Střední škola technická Přerov- mechanik seřizovač CNC strojů 

Mikeška David – Střední škola zemědělská Přerov- opravář zemědělských strojů 

Slatinková Diana – Střední zdravotní škola Přerov- zdravotnický asistent 

Školoudová Ivana – Střední škola gastronomie a služeb Přerov- Hotelnictví 

Zbíral Tomáš - Střední průmyslová škola stavební Lipník nad Bečvou – architektura a pozemní                      

                           stavitelství 

 

 



S naší školou, všemi vyučujícími a kamarády z nižších ročníků se touto 

obrazovou stránkou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
loučí šéfredaktorka Venda, výtvarnice Ivča a všichni deváťáci. 


